

Jačanje kapaciteta za uspostavu Nacionalne infrastrukture prostornih podataka

OPIS PROJEKTA:

Državna geodetska uprava (DGU) korisnik je bespovratnih sredstava iz Prioritetne osi 4 – "Dobro upravljanje" Specifičnog cilja 11.i.1. "Povećanje djelotvornosti i kapaciteta u javnoj upravi kroz poboljšanje pružanja usluga i upravljanja ljudskim potencijalima" Operativnog programa "Učinkoviti ljudski potencijali 2014.-2020." kojima se iz Europskog socijalnog fonda financira projekt „Jačanje kapaciteta za uspostavu Nacionalne infrastrukture prostornih podataka“.

Nacionalna infrastruktura prostornih podataka (NIPP) je skup tehnologija, mjera, normi, provedbenih pravila, usluga, ljudskih kapaciteta i ostalih čimbenika koji omogućavaju djelotvorno objedinjavanje, upravljanje i održavanje dijeljenja prostornih podataka. Kvalitetni i ažurni prostorni podaci čine osnovu gospodarskog razvoja, transparentnog i učinkovitog funkcioniranja tržišta nekretnina te provedbu kapitalnih i infrastrukturnih projekata države. Trenutne aktivnosti širenja svijesti o infrastrukturama prostornih podataka, koje se provode na nacionalnoj razini, nisu dovoljne te je posebna pažnja potrebna za doprijeti do područne (regionalne) i lokalne razine kako bi se uključili u NIPP kao subjekti NIPP-a. Subjekte NIPP-a čine tijela javne vlasti koja u svom djelokrugu imaju uspostavu ili održavanje prostornih podataka. S ciljem povećanja broja subjekata NIPP-a s područne i lokalne razine, u sklopu aktivnosti projekta, DGU će educirati svoje službenike koji rade na poslovima NIPP-a, te zaposlenike JLP(R)S, u 5 hrvatskih gradova. Projekt će ojačati i kapacitete Nacionalne kontaktne točke (DGU) u područjima koja su trenutno prepoznata kao nedostatna, a vezana su uz licenciranje, uvjete korištenja prostornih podataka te načine naplate mrežnih usluga, koji su prema Zakonu o NIPP-u dio NIPP-a. Sveukupni cilj NIPP-a je identificirati i uključiti u NIPP sve prostorne podatke s nacionalne, područne (regionalne) i lokalne razine te ih učiniti dostupnima na jednom mjestu za pretragu, pregled, preuzimanje, transformaciju i pozivanje krajnjim korisnicima tijelima javne vlasti i građanima putem geoportala NIPP-a.

CILJEVI I OČEKIVANI REZULTATI PROJEKTA:

Osnovni cilj projekta je ojačati postojeće kapacitete Državne geodetske uprave na razini Nacionalne kontaktne točke i lokalnih promotora (1 osoba iz područnog ureda u svakoj županiji), te podignuti razinu znanja o NIPP-u na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini s ciljem pružanja kvalitetnijih usluga.

Projekt će se provoditi kroz sljedeće aktivnosti: analiza postojećeg stanja i načina rada NIPP-a te znanja zaposlenika DGU-a i subjekata NIPP-a, jačanje kapaciteta službenika DGU-a, održavanje radionica i konferencija u svrhu podizanja razine znanja o NIPP-u na lokalnoj, regionalnoj i nacionalnoj razini, promidžba i vidljivost, upravljanje projektom i administracija.

UKUPNA VRIJEDNOST PROJEKTA: 694 222,64 kuna

IZNOS KOJI SUFINANCIRA EU: 694 222,64 kuna

RAZDOBLJE PROVEDBE PROJEKTA: od lipnja 2018. do svibnja 2020. godine

KORISNIK PROJEKTA: Državna geodetska uprava

KONTAKT OSOBA ZA VIŠE INFORMACIJA: Petra Sajko Hlušička
e-mail: petra.sajko-hlusicka@dgu.hr

POVEZNICE NA RELEVANTNE INTERNETSKE STRANICE: www.strukturnifondovi.hr i
www.esf.hr

Sadržaj ove objave isključiva je odgovornost Državne geodetske uprave.



Projekt je sufinancirala Europska unija iz Europskog socijalnog fonda